
三条学園 三条市立第三中学校 学校だより

ひ

希望 の炎
令和４年度 第１４号 令和５年２月17日

２月14日(火)、今年度最後の全校朝会をリモートで行

い、各種競技、文化活動での活躍について、代表生徒に

表彰を行いました。

◆三条市バレーボール１年生強化練習会

第１位 代表 １年２組 女子

（第三中学校・栄中学校合同チーム）

◆中越地区バレーボール１年生強化練習会

第３位 代表 １年３組 女子

（Ａブロック 第三中学校・栄中学校合同チーム）

◆第18回市民総合柔道大会 中学校男子団体戦

第３位 代表 ２年１組 男子

◆三条市新春小・中学校書初展

○金賞 １年１組 男子 １年２組 女子 ２年３組 女子 ３年３組 女子

○銀賞 １年１組 女子 １年１組 女子 １年２組 女子 １年３組 男子

１年３組 女子 ２年２組 女子 ２年２組 女子 ２年３組 女子

３年１組 女子 ３年１組 男子 ３年１組 女子 ３年２組 女子

３年２組 女子

○銅賞 １年１組 男子 １年３組 男子 ２年１組 女子 ２年１組 女子

２年１組 女子 ２年２組 男子 ２年３組 女子 ３年１組 男子

３年２組 女子 ３年２組 男子 ３年３組 男子 ３年３組 女子

◆三条市幼保小中美術展

○ 中学１年代表作品賞 １年１組 女子 １年２組 女子 １年３組 男子

○ 中学２年代表作品賞 ２年１組 女子 ２年２組 男子 ２年３組 男子

○ 中学３年代表作品賞 ３年１組 女子 ３年２組 男子 ３年３組 女子

～全校朝会 校長講話より～（一部要約）
最後の全校朝会にあたり、皆さんにお願いをいたします。残された数日間の３学期、一日一

日を大切に過ごして欲しいと願っています。これまで自分が取り組んできた内容を振り返ると
ともに、この１年間、第三中の教育目標に照らしてどうであったか、そのことを考えて欲しい
のです。『自主』自ら進んでやるべきことをやったか。『協力』仲間と一緒に力を合わせて励
むことができたか。『勤労』学業、日常の係活動などに一生懸命努めたか。これらのことを振
り返って、では、来年度はどうするのか。自らの決意を構築して欲しいと願っています。この
ことが来年度に向けた準備なのです。
３年生の皆さんは中学校生活最後の全校朝会です。この場をお借りして、御礼を述べます。

３年間感染症対策に悩まされ続けながら、しっかりと乗り切ってくれました。見事でした。特
にこの１年間は最高学年として、三中を支えてくれました。本当にありがとうございました。
そしてご苦労様でした。
まもなく、素晴らしい春がやって来ることを願いながら、残された数日間の中学校生活を全

力で頑張ってください。



２月15日(水)、１年生キャリア教育『職業講話』を行いました。例年、職業講話は１学年Ｐ

ＴＡ事業とタイアップして行われており、今年度は９名の方々から講師を担っていただきまし

た。生徒たちはワークショップ２箇所に出向いて、講師の方々から講義を受けました。

講師の皆さんからは、それぞれの職業に関する専門的な知識や技術についての説明に加えて、

進路選択にとって重要なこと、働く上で大切にしていること、働く意義、社会人としての責任

や役割などの内容についてもお話いただきました。

令和４年度の三条学園ではキャリア教育を中軸に教育活動を行っており、小中一貫９年間の

キャリア教育によって「社会で生きる力」を伸張してまいります。小学校段階では、地域の伝

統行事への参画、地域の方々との触れ合いによってキャリア発達を促してまいります。中学校

では、職業体験や職業人の方々との交流、指導をいただきながら意識を深化させてまいります。

毎年行わせていただいているこの『職業講話』は、社会で活躍する地域の方々とのつながりを

実感できる絶好の機会であり、第三中学校が誇る自慢のキャリア教育活動です。

講師を担っていただいた皆様、本当にありがとうございました。

卒業式におけるマスクの着用について（連絡）

国の方針により、マスク着用規準の緩和が示され、卒業式では前倒しで実施することで文

部科学省が通知を出しました。その時々の状況によって柔軟に対応していく必要があります

が、３月３日の卒業式における第三中学校の一応の対応については来週中頃にお伝えいたし

ます。御理解のほど、お願いいたします。


